

为了“蓝天骄子”的生命

□ 田华 本报记者 何沙洲

“没有你们的科学救治和精心护理,没有各级领导的无微不至关心,就没有我的今天,感谢你们给了我第二次生命!”3月15日上午,当成都军区总医院曹勇院长、姚榕政委欢送康复出院的总参陆军学院学员贾浩然时,他感动得热泪盈眶,表示回到工作岗位后,用优异的工作成绩回报各级领导的关心。

2月1日,年仅23岁的贾浩然在校时便出现头昏、眼花、呕吐等症状,他以为是胃肠问题,没有在意。4日,放假回家的贾浩然在回四川南充市的途中,再次出现恶心、呕吐、头痛等症状。很久没见贾浩然的父母见此焦急万分,直接将

其送南充市川北医院救治,医院当时便下了病危通知书。经过5天的救治,贾浩然的病情无任何好转,且病情不断恶化,生命危在旦夕。医生建议其父母将贾浩然送到北京大医院救治。

“虽然贾浩然不属于体系部队救治范围,但只要是军人,我们不惜一切代价救治。”10日下午3点,医院接到总部抢救贾浩然生命的通知后,成都军区总医院领导态度坚决,迅速抽调最好的专家、最好的设备,精心制订救治方案,做好救治前的各项准备工作。同时,神经外科做好人员配备,医生、护士原地待命,所需手术材料、相应医疗设备等准备就绪。晚9点,贾浩然从川北医学院紧急送到总医院。

时间就是生命。成都军区总医院根据贾浩然以往检查结果,考虑为颅内血管畸形引起的出血,当即送贾浩然到放射科进行脑血管造影术,确诊为脑动静脉畸形。与此同时,医院与贾浩然所在院校取得联系,及时通报贾浩然的情况。

当晚的手术室内,灯火通明。一场与死神展开的战斗紧张有序进行。根据贾浩然的病情,神经外科匡永勤副主任带领黄海东副主任医师、赵凯主治医师等专家当即制定了手术治疗方案,在全麻下为贾浩然实施了血管畸形栓塞术。然而,贾浩然术后出现原发出血量大,为其实施了开颅颅内血肿清除术。11日上午7点30分,整夜没合眼、寸步不离手术

台的匡永勤副主任、黄海东副主任医师、赵凯主治医师等医护人员又投入到救治伤病员的工作中。经过10余个小时的抢救,贾浩然基本脱离生命危险。术后3小时,贾浩然头脑清醒,神志清楚。

对手下药,科学救治。为防止贾浩然术后出现第二次出血,总医院进行了防感染、脱水、神经营养、维持体内水电解质平衡等治疗。针对其术后珠网膜下腔出血的实际,为其实施了腰椎穿刺,释放血清性脑脊液治疗;针对其部分视野缺损的实际,为其进行了高压氧治疗;针对其术后出现焦虑心理的实际,为其进行了心理疏导。为表达感激之情,贾浩然所在学院专门派人到成都军区总医院表示感谢。

中国部分公立医院将转为非公立

国务院办公厅日前印发《医药卫生体制五项重点改革2010年度主要工作安排》。我国今年继续扩大基本药物制度实施范围,在不少于60%的政府办城市社区卫生服务机构和县(基层医疗卫生机构)实施国家基本药物制度;将调整公立医院布局和结构,推进公立医院改革试点,研究探索将部分公立医院转制为非公立医院。

工作安排指出,今年将扩大城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保

险覆盖面,参保人数达到4亿;巩固新型农村合作医疗覆盖面,参合率稳定在90%以上。

提高基本医保基金管理水平,在80%的城镇职工医保、城镇居民医保和新农合统筹地区实现医疗费用即时结算(结报)。推行按人头付费、按病种付费、总额预付等支付方式。选择50种左右疾病开展按病种付费试点。

根据工作安排,将研究探索将部分公立医院转制为非公立医院。调整

公立医院布局和结构、完善管理体制,是今年推进公立医院改革试点的主要工作任务之一。

在改革公立医院补偿机制方面,工作安排指出,探索医药分开,逐步取消药品加成,使试点公立医院逐步实现由服务收费和政府补助进行补偿。指导试点地区合理确定医疗服务、药品、医用耗材和大型设备检查的价格,推进按病种收费试点改革,改进医疗服务收费方式。

国家重点在16个城市开展公立医院改革试点,各省(区、市)可自主选择1至2个城市开展公立医院改革试点。

同时,还将启动实施以全科医生为重点的基层医疗卫生队伍建设规划,作为健全基层医疗卫生服务体系的主要工作任务之一。

根据工作安排,2010年度医改工作的实施时间为2010年4月至2011年3月。

(辛 震)

丽江5年内欲打造超百亿元螺旋藻产业

4月19日,云南丽江市政府与云南绿A公司在昆签署协议,通过政企合作整合10亿元产值的丽江螺旋藻产业,同时更好保护程海湖。这个中国唯一的天然螺旋藻生产基地,将告别多年“被傍”的市场混乱,实现丽江旅游与螺旋藻产业有序发展。丽江政府计划,争取用5年时间,使程海湖螺旋藻为代表的生物特色产业,发展成为产值过百亿的支柱产业。

昆明市消协2008年对市场上25

个品牌的螺旋藻比较试验结果显示,两成多螺旋藻样品中砷检测值未达标。另外,由于目前无国家或地方的螺旋藻生产统一标准,也无行业的统一标准,处于企业自定标准状态,因此产品质量标准高低不一、差别较大。

“在丽江市场上,不少连国家正式批文都没有的螺旋藻产品,照样打着‘程海产’、容易使不懂辨别和贪图便宜的消费者上当。”云南绿A生物工程有限公司相关负责人介绍说,除丽江外,在全国其

他螺旋藻市场,同样充斥着大量用人工养殖的螺旋藻冒充丽江天然螺旋藻的现象。而在程海湖生产的几家企业,不仅品牌不统一,在生产工艺、质量体系和环境保护方面,都显得混乱无序,对于整个特色产业的发展极为不利。“甚至有些螺旋藻产品含量不够,添加面粉、蔬菜粉滥竽充数等被相关部门查处。而价格上,不同品牌的螺旋藻产品之间,最高差价竟然达到5倍以上。”

丽江市政府和绿A公司此次的合

作协议明确了9点内容,其中包括对程海湖实行最严格、最有效的环境保护;政企合作整合螺旋藻产业发展中的无序状态,使当地螺旋藻原料实现技术、质量、工艺和环保标准的统一,对螺旋藻市场进行清理整顿,在今年10月完成程海湖周边螺旋藻产业厂家的整合并购,关停并转一批中小企业,启动并完成第一期生产基地建设;扶持龙头企业做大做强等。

(马 腾)

在职攻读工商管理硕士学位

拥有全球认可的硕士博士学位,展现中国中高层管理者的学识魅力和人生及事业航标

【CAU 硕士博士学位班 致力于凝聚中国中高层实力人士和管理精英】

中国教育研究会引进 California American University 工商管理硕士博士学位项目,旨在培养中国现代化建设和国际化发展所需的工商管理高级精英人才,并与北京大学、中国农业大学、首都经济贸易大学、东北大学、国家人事部(人保部)中国高级公务员培训中心、中国经理人联合会等的相关部门合作,并经四川、陕西、辽宁、湖南、山西、哈尔滨、佳木斯、安阳等省(市)的组织人事部门批准举办。该项目中国校友会已凝聚了数千名中高层人士和管理精英。

【CAU 硕士博士学位班 致力于使中国学员在职攻读并获得硕士博士学位】

California American University 工商管理硕士博士学位课程融合了国际工商管理界新的理论和实践研究成果。课程学分和论文指导与答辩,在一至两年内通过在职学习和节假日集中授课而完成,论文经中国学术委员会和答辩委员会专家指导并答辩合格,即授予工商管理硕士博士学位。California American University 硕士或博士学位全球认可,并在国外移民时享受硕士或博士学历学位计分。其学位经美国加州州政府公证、中国有关部门公证、中国人事部(人保部)国家人才库高级人才资格备案登记后,作为聘任、晋升、称职评审等的重要依据。还可申请全球国际认证与注册协会的国际高级工商管理师资格认证。

【CAU 上千名中国学员校友中的部分学员校友】

中国测试技术研究院院长、中国中纺集团副总裁、中国九冶建设总经理、中国阳光投资基金董事长、中国武警总医院院长、中国网通安徽公司总经理、中国宝业集团总裁、中集建设集团南方公司董事长、广东省人大副秘书长、山东省法制办主任、大连工商行政管理局局长、捷众投资集团董事长、东风扬子江汽车(武汉)总经理、深圳时代财富集团董事长、湖北泰跃集团副总裁、胜利油田发电厂书记、江苏长博集团董事长、台州农科院院长、山东路桥集团总经理、河南信房集团董事长、太原青龙事业集团董事长、新疆创天集团董事长、武汉公交集团董事长、重庆国际复合材料董事长、重庆索特星博化工董事长、四川福康建设集团董事长、成都华神集团董事长、成都飞机工业集团医院院长、攀枝花光华集团董事长、广西润松投资集团董事长、云南省第一人民医院院长、贵州百花医药集团董事局主席、抚顺矿业集团董事长、山东恒星集团董事长、甘肃建筑工程总公司总经理、黄淮海投资集团董事长、霸王国际集团董事长、天津岐丰集团董事长、德州晶华集团董事长、天津现代集团总经理、河北千山事业集团董事长、万事利集团总裁、宁波港集团副总裁、山东春申集团董事长、香港百陶集团董事长、维迪阿投资银行董事长、华夏银行直属部总经理、内蒙古信安投资集团总经理……

具有3年及以上中高层管理履历和相应业绩者均可报名,经学术水平和工作业绩评估合格即予正式录取

请向 California American University 中国硕博(成都)索取《报名申请表》

电话:028-86679136 68230686 传真:028-86671520

California American University(也称“加州美国大学或加利福尼亚美洲大学”)是美国教育文化基金会(U.S. Education & Culture Foundation)直属正规大学(美国加州州政府教育部 www.bppve.ca.gov、美国联邦政府移民局 www.ice.gov、大学 www.calamuniv.edu),总校位于美国加州洛杉矶阿罕布拉市,校园环境舒适优美,现有二千多名在校生及数百名毕业于全球名校的博士级教授。学员以美籍为主且大都是工商界的高级主管与精英,还有中国大陆及港澳台和全球数十个国家的国际学员,其中不少学员已在本国政府身居要职或担任工商及金融高级主管。



联合国教科文组织和北大清华等专家为学员授课



学员与 CAU 总校校长和教育长在总校合影



CAU 总校教育长与学员在中国合影



优秀学员被评为北京大学或中国教育研究会研究员



优秀学员被评为北京大学或中国教育研究会研究员



硕博学位在中国国家高级管

理人才的认证

学位证书和成绩单

留学硕博学位在中国教育部相关机构的认证

硕博学位在全球国际认证与注册协会的认证

上药涉足药妆市场

一直以药品工业和药品战略。

据介绍,新推出的“舒醒精华露”目标人群为城市中15-30岁的年轻人群,价格相对同类功效的传统药品高出近10倍。上药方面称,中华药业的“清凉油”产品的配方及制造工艺属于国家保密技术,和云南白药的国家保密配方是一回事。据了解,云南白药目前药品类品种销售20亿元,而非药类云南白药牙膏的销量已达20亿元。陈军力说,中华药业也计划未来50%以上的利润要由非药品创造。

上药总裁徐国雄称,中华药业从药品领域扩展到药妆领域,也是上药集团首次涉足药妆市场,未来可能成为除工业之外的第三利润增长点。

创立于1911年的中华药业的拳头产品是龙虎牌清凉油和人丹。近年来,中华药业的拳头产品日趋向农村市场倾斜,价格低廉,目前的销售额仅为2亿元,在市值达300亿元的上药集团中微不足道。

中华药业总经理陈军力表示,在重新整理企业战略之后,中华药业已经确立了“从农村回归城市,从老年人回归年轻人,从季节性回归非季节性”的

(胡清林)

广州威尔曼“哌舒”官司战赢双鹤药业

复审委员会专利无效的行政判决,威尔曼专利继续有效。

孙明杰表示,现在该药的专利期就剩7年了。目前该产品全国共有8家企业获得生产批准文号,而且都有销售。

据悉,目前另外7家取得该药生产批准文号的企业中,哈药去年销售该药2000万支、四川制药销售2000万支,其他企业也都有一定数量的销售。不过以后这些企业将因为威尔曼专利的存在而没有办法再像以前一样生产销售。去年全国该药的销售金额约18亿左右,这意味着18亿的市场蛋糕怎么分,都得看威尔曼的眼色。

(孙伟)